
        CONSORZIO RIUNITO DELLE STRADE VICINALI DEL COMUNE DI CINIGIANO 

VERBALE N. 1 del 26 Novembre 2019

OGGETTO: Assemblea generale 

L'anno duemiladiciannove, il giorno Ventisei del mese di Novembre in Cinigiano alle ore 21.00 in 
seconda convocazione si è riunita l'assemblea generale per la convocazione del Consorzio riunito 
delle strade vicinali del Comune di Cinigiano.

Sono presenti in aula 50 utenti.

Presiedono a seduta il Sindaco Romina Sani e il Presidente del Consorzio Riunito delle strade 
vicinali Giancarlo Baldi i quali, preso atto della validità della seduta, pongono in discussione il 
seguente ordine del giorno:

- Saluti del Sindaco e apertura lavori
- Nomina membri del Consiglio di Amministrazione
- Varie ed Eventuali

IL SINDACO

Dopo i saluti e i ringraziamenti generali, introduce ai presenti i passi fatti verso la costituzione del 
Consorzio Riunito delle strade vicinali del  Comune di Cinigiano, analizzando nel dettaglio le 
criticità presenti inizialmente e quelle, ad oggi, ancora da risolvere;
Viste le dimissioni volontarie del precedente Presidente del Consorzio riunito delle strade vicinali 
Marco Fabiani, provvede a nominare quale nuovo Presidente dello stesso consorzio con Decreto n. 
17 del 15/11/2019 Giancarlo Baldi;

IL PRESIDENTE

Espone ai presenti la struttura del nuovo Consorzio caratterizzata dalla ripartizione del Territorio in 
Zone eque e omogenee, ognuna delle quali rappresentata da un Consigliere, il quale sarà membro 
del Consiglio di Amministrazione;

Porta all'attenzione dell'Assemblea i nominativi dei candidati, ovvero i Sig.ri: 
Zona Monticello Amiata: DOMENICO CANUZZI
Zona Castiglioncello Bandini: ALBERTO CASTELLI
Zona Porrona: ANTONIO FASCETTO
Zona Porrona- Santa Rita: GIACOMO FRANCI
Zona Cinigiano: STEFANO ALESSANDRI
Zona Sasso D'Ombrone- Poggi del Sasso – Santa Rita: ALESSANDRO BERTONI

Recepite la proposta avanzata dall'Assemblea, relativa all'aumento della quota minima di 
partecipazione al fine di permettere al Consorzio Riunito di poter programmare gli interventi 
necessari, si rimanda alla successiva Assemblea generale l'approvazione della suddetta proposta che
il Consiglio di Amministrazione porterà all'approvazione.
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L'ASSEMBLEA

Prende atto delle comunicazioni iniziali del Sindaco;
Approva a maggioranza i nominativi dei membri del Consiglio di Amministrazione con 49 voti 
favorevoli ed 1 astenuto;
Argomenta e propone l'aumento della quota minima esposta dal Consorzio Riunito, ritenuta 
maggiormente adeguata visti i numerosi interventi da eseguire sulle strade vicinali del Comune di 
Cinigiano. 

CONCLUSIONI

Si da mandato al Consiglio di Amministrazione di elaborare una proposta idonea da portare 
all'approvazione alla prossima Assemblea generale.
Vista poi la fase iniziale del Consorzio Riunito e l'impossibilità dello stesso di procedere in tempi 
brevi alla riscossione delle quote da parte degli utenti, il Sindaco comunica che con l'approvazione 
del Bilancio Comunale entro il 31/12/2019, potrà rendere disponibile la quota di compartecipazione 
del Comune già dai primi mesi del 2020.

Il Presidente 
Giancarlo Baldi 

____________________________


